Yuusep3urer y beorpaany, ®u3nuku gpakyarer

[Tpujemun ucrut u3 matemaruke, 07.09.2017.
(rpyna B)

Nwme u npesume: Bbpoj npujase:

Tect ce cactoju ox 20 3amaraka. 3aoKpyxKyje ce jemaH ox detupu mnoHyhena oarosopa. CBu
3ajganu Hoce 1o 3 moeHa. Mzpana tecra tpaje 180 munyTa.

1. Konuko myTa je moBpIIfHA KpyTra OMMCAHOT OKO KBaJipaTa CTpaHuIle a Beha 011 TOBpIINHE YITHCAHOT
Kpyra y UCTH KBazapar?

a)V2 6) V3 B) 2 r) 3

2. Konyko aujaronana uma ceiMoyrao?

a) 28 0) 14 B) 7 r)5

3. [Ipou3sBox nBa panmoHaiHa Opoja je:

a) HeKaJl pallMOHaJaH, a HeKal HpaluoHaIaH 0) yBeKk upaloHaian
B) YBEK paIiioHaIaH T) YBEK IIpUpoaaH 0poj

4. AKO je IeHTpaJTHH! yTao HaJ TeTUBOM KpyxHuIle 180° komuku je nepudepHu yrao?
a)30° 0) 45° B) 90° r)180°

5. Bpoj V27 je:
a) 1meo 0) panroHaiaH B) UpaInroHaIaH T') IMaruHapaH

6. Bpennoct uspaza a’ —4a® +2a®+3a*+5 3a a=-1 je:

a)l 0) —1 B) —9 r)9
x3+x%—x-1 ..
7. Anrebapcku n3pas g 33X # -1]e jeHak:
a)x?—1 6) (x + 1)? B) (x — 1)? rx?+1

8. Moayo komiuiecHor 6poja 1—: je:
a) 1 6) %5 B) V2 r) 2

9. Axoje z = Zi:_—ii oHJa je Re z — Im z jennaxko:
a)—1 0)1 B) —2 r)2

10. TTpousBox pemema jennaunte 2 x(x + 1) + 5 = (x — 1)*2 je:
a) 4 0) -4 B) -2 r) 2

11. 3a0Kpy>Ku TayaH HCKa3:

a) CBu paBOYTIIH TPOYTIIOBH Cy Mel)ycoOHO CrTmvHM.

0) CBu jeqHAKOKPaKH TPOYIJIOBU Cy Mel)yCOOHO CIMYHH.

B) CBH jeJTHAKOCTPaHWYHH TPOYTIIOBU CY Mel)yCOOHO CITMYHH.
r) CBU TPOYIJIOBH KOjU UMajy Oap jenan yrao ox 60°.




12. Pememe jemnaunne 2logx + 1 =log90 je:
a)l 0)3 8)1000 r) 3000

13. Pemmeme jennaunne 373 + 3% = 252 je:
a)x =4 6)x =3 B) X =2 Nx=1

i4—0

14. UzpauyHatu =5
a)l 0) -1 B) -i r) i

15. TIpousBox pemema jeanaunne |x + 1| + |x — 1| = 4 je:
a) —4 0)4 B) —2 )2

16. Axo je f (;C—J_ri) = 2x + 3, konuko je f(3)?
a)3 0)5 B) 7 r)9

17. Kpo3 npoun3BosbHY TauKy y Tpoyriy ABC moBy4eHe Cy TpH IpaBe Off KOjUX je CBaKa mapajieiiHa jeTHOj
cTpaHuIy Tpoyria. Ha Taj HaumH cy dhopMupana Tpu Mama Tpoyria uuje cy nmospmuHe 1, 4 u 9. Konnka
je noBpmuHa Tpoyria ABC?

a) 14 0) 28 B) 36 r) 48

18. Axo je tg (a + %) = %, KOJIUKO je tg a?

a) 2 6) —2 B) V2 r) —V/2

19. Ako npupoaHu 6pojeBu m, n u k npu nepemy ca 7 Aajy octaTtke 3, 4 ¥ 2 peoM OHZa MPOU3BOJ mnk
J1aje oCTaTaK NpH JeJbery ca 7:

a) 0 0)1 B) 3 r) 6

. . . . . a
20. Konmka je tykuHa JIy)Ku Koja cliaja TauKy Koja ce HaJla3y Ha pacTojamy 3 O TemeHa

jeAHAKOCTPaHWYHOT TPOYTJIa M K0j HAacTIpaMHOT TeMeHa? Jly>KuHa cTpaHulle TpyTJa je d.

a)al 6) a Y22 B) al r) a2
7 4 3 13



